

汪嵩告别杭州绿城队

记者 聂磊

本报讯 特鲁西埃还没来,汪嵩却要走了。

12月10日中午,杭州绿城俱乐部通过官方微博宣布球员汪嵩的合同年底到期,双方协商后不再续约,对于汪嵩的贡献,绿城表示了感谢,并送上祝福。

绿城官方微博如此表示:“从2010年至今,汪嵩在中超联赛中出

场150场,进球26个,助攻36球。并与球队在2011赛季的亚冠赛场上留下绿城印记。杭州绿城足球俱乐部对汪嵩所作出的贡献表示衷心的感谢。同时也祝愿汪嵩在新的足球旅程中获得更大的收获。”

宾主5年,风雨同舟之情自然不易,对此汪嵩回应道:“真心感谢杭州绿城俱乐部这五年给我的一切,绿城的五年是很美好的记忆。谢谢给我帮助、支持的朋友们,未来

我祝福绿城俱乐部越来越好,绿城的队友们都越飞越高,绿城的球迷们也能享受更多绿城足球的快乐,未来我也将会面对新的挑战。”

至于下一站,汪嵩说自己会继续向着自己热爱的足球事业全力追求,“一旦确定新俱乐部,一定告知大家!”

事实上,自2012年以来,汪嵩要转会的新闻就没停过。2012年的冬天,广州富力甚至开出双倍

年薪强行挖墙角,当时一度传言汪嵩会成为冬季转会的标王。最终老板宋卫平拍板,不卖了!

而记者了解到,绿城方面与汪嵩的经纪人一度进行了很认真积极的续约谈判,“只是汪嵩经纪人方面期望的薪资水准,目前绿城方面的承受能力确实无法达到,最终双方友好分手了。绿城方面认可汪嵩在绿城的表现及重要作用,但是,双方也是相互理解的。”

图说

tu shuo



在10日晚的CBA联赛中,浙江广厦队以109比101战胜江苏队。图为广厦队王子瑞在比赛中带球进攻。此外,稠州银行男篮客场111比129不敌东莞队。记者 潘良干 摄



10日,浙江女排队员来到嘉善县第二实验小学,与球迷们一起练习并教授打排球技巧。图为浙江女排队员汪慧敏正与小球迷互动。通讯员 胡凌霄 倪峥峰 摄

“球王”贝利出院

据新华社里约热内卢12月9日电

因尿路感染而在医院待了半个月的贝利9日出院,这位74岁的“球王”表示自己并不惧怕死亡,因为他长了“三颗心脏”。他还自嘲道,自己还准备参加2016年里约奥运会男足比赛。

近日,全巴西乃至全世界球迷都在担忧贝利的病情。贝利在上月13日接受了肾结石手术,但在出院以后,他又因尿路感染而在24日再次入院。在这次住院期间,贝利曾

接受肾透析治疗,并一度住进了“特别看护”病房,这也让外界传言其病情恶化。好在传言没有成真,在医院的精心治疗下,贝利的病情逐渐好转,于几天前暂停了肾透析治疗,并从看护病房转到了私人病房,如今终于可以出院了。

出院后的贝利在一个面向全巴西电视直播的发布会上说:“感谢上帝,现在一切都好起来了,我已经康复了。”贝利还开玩笑地说,“我已经开始准备里约奥运会了,三名超龄球员可以踢奥运,而我就是其中之一!”

欧冠联赛

皇马全胜晋级 利物浦遭淘汰

据新华社马德里12月9日电

同为欧洲豪门,皇家马德里和利物浦在本赛季欧冠联赛中的征程可谓云泥之别。在9日的小组赛最后一轮中,皇马4比0大胜卢多戈雷茨,以全胜战绩昂首晋级16强。利物浦队则与巴塞罗那1比1战平,惨遭淘汰。

数据显示,这是欧冠历史上第六次出现球队以全胜战绩晋级的情况。巧合的是,上一次的缔造者也是皇马,他们在2011-2012赛季做到了这点。安切洛蒂的球队近来得以在各项赛事中保持19连胜。

同组的利物浦队日子可就没那么好过了,他们想晋级16强,只有本场战胜巴塞罗那这“华山一条路”。然而对手前锋弗雷的进球和本方球员马尔科维奇被罚下场,让这个任务变得越来越不现实。尽管杰拉德扳平比分,但“红军”还是只能去踢欧罗巴联赛。巴塞罗那则从本小组中突围。

利物浦队主教练罗杰斯说:“我们期待小组晋级,但做得不够好,我们会从中吸取教训。”

尤文图斯队在主场逼平上赛



皇马队球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(右)在比赛中拼抢。

新华社发

季亚军马德里竞技队后,与对手携手从A组出线。同组的奥林匹亚科斯队尽管以4比2战胜马尔默队,无奈只能锁定一个欧罗巴联赛席位。

其他比赛中,摩纳哥队2比0

击败圣彼得堡泽尼特队,本菲卡队与勒沃库森队互交白卷,摩纳哥和勒沃库森携手晋级。阿森纳队4比1大胜加拉塔萨雷队,多特蒙德队1比1战平安德莱赫特队,多特蒙德和阿森纳分列D组第一和第二。

10日的另外四个小组最后一轮比赛将见证最后两个欧冠16强球队的产生。E组的罗马、曼城和莫斯科中央陆军,G组的里斯本竞技和沙尔克04将为各自小组最后一个晋级名额展开殊死争夺。

4G卡 免费换

移动 SIM卡 免费换代, 立享五大好处



和4G 心互联

容量大 通讯录从250个号码升级到 500个 联系人	安全高 新型加密, 技术升级, 保护身份隐私。	网速快 支持移动4G网络, 随时畅享高速上网。	免费换 线上线下, 随时随地免费换。 <small>移动4G, 官方认证, 资费: 1.08元/张(含话费) 含100MB流量, 每月流量清零, 每月流量清零</small>	送流量 开卡后办理指定流量包即送 500MB 流量, 省内3G/4G网络通用, 仅限开卡当月使用。
---	-----------------------------------	-----------------------------------	--	--



扫一扫, 即时登录手机营业厅

